



首页 (/) > 学校要闻 (<https://www.scbt.edu.cn/html/www/xuexiaoxinwen1342/index.html>)

学校要闻

我校召开“IT类专业人才培养及供需对接”校企合作研讨会暨访企拓岗专项行动进校园

作者：就业与校企合作办公室 时间：2023-04-26

为进一步加强校企合作、推进产教融合，探索校企合作新模式新思路，深化访企拓岗促就业工作内涵，打造访企拓岗工作新格局，促进毕业生更充分、更高质量就业。4月26日上午，我校在S3-907会议室召开“IT类专业人才培养及供需对接”的校企合作研讨会暨访企拓岗专项行动进校园，校长曹文文、副校长刘金文、就业与校企合作办主任付立阳、校企合作主管吴琼英、各二级学院院长副院长及相关教研室主任参加会议，会议由吴琼英主持。



本次校企合作研讨会参会企业共计20家，包括广州中科雅图信息技术有限公司、云仓库(广东)信息科技有限公司、广州腾科网络科技有限公司、广州源酷信息科技有限公司、广州冠岳网络科技有限公司等。校长曹文文致欢迎辞并介绍学校基本情况，他表示将以本次校企合作研讨会为契机，加强我校与合作企业以及与会企业之间的合作与交流。他指出，校企合作、产教融合是职业院校培养高素质技能型人才的重要模式，也希望校企能在专业人才培养方案共同修订、以及校企课程共建、师资互聘、校内实验实训室建设，校外实践教学基地共建等方面不断创新机制，联合推动产教融合办学纵深发展，实现多方共赢。



广州冠岳网络科技有限公司、广州源酷信息科技有限公司、广州粤嵌通信科技股份有限公司分别作：“H5融媒体的行业应用与校企合作深度融合”“IT行业如何链接高校人才与产业需求”“校企合作存在的痛点和解决思路”的主题分享。结合我校实际，与会校企人员围绕企业人才需求、产教融合、专业设置、学校人才培养等方面展开交流。信息学院、传媒设计学院学负责人展示了各自学院的专业建设、校企合作方面的特色亮点，希望和企业精准对接来加速专业建设的内涵发展，为企业、社会培养所需的人才，达到产教融合，协同育人的目的。

副校长刘金文作总结讲话，他认为此次研讨交流会对校企合作起到非常重要的助推作用，未来校企双方将在学校招生宣传、学生管理、人才培养模式进行全方位的合作，双方各自发挥优势，积极深化合作内容，不断扩大合作领域，促进产教融合，实现优势互补、共谋发展。



座谈交流后，副校长刘金文与企业负责人签订了校企合作协议、举行校企共建实践教学基地授牌仪式。



本次校企合作研讨会的成功举行，推动校企双方进一步开展深层次、多领域的合作，为实现校企资源的高度融合，共同培养社会发展需要的高素质高技能人才奠定了坚实的基础。

(图/文：就业与校企合作办/吴琼英)

关注官方微信

关注官方微博

(<https://weibo.com/n/%E5%B9%BF%E5%B7%9E%E5%8D%8E%E5%8D%97%E5%95%86%E8%B4%B8%E8%81%8C%E4%B8%9A%E5%AD%A6%E9%99%A2>)

Copyright © 华南商贸职业学院

京公网安备:110402430033号